. Déterminer si la fonction suivante est continue

f _— sinlr(z) 7 % 0
' 1 T = 0.

. Etablir le nombre de zéros de la fonction f : z +— z® — 2+ 1 sur
I'intervalle [—1,0]. Déterminer les points de Lagrange de f sur le méme
intervalle. Déterminer |'image de l'intervalle [—1, 0] par la fonction f.

. On donne une fonction f dérivable définie sur I'intervalle [2, 5] telle que
J(2) =3, f(5) = 2 et =3 < f' < 1. Quel encadrement peut-on en
déduire pour sup f 7 Et pour inf f? Et pour f 7 Faire un dessin.

. Encadrer +/3.98 + %92 en sachant que 3.98 = 4 — 0.02.

. Soit f: 2+ 2% — z. Dessiner le graphe de la fonction

. On considére la fonction

2/z—1 O<z2<1
fizm—
z/2+1/2 z>1
Tracer le graphique de f; vérifier que f admet une fonction reciproque
S~ sur I =]0,00[; tracer le graphique de f~%; calculer (f71)(2) et

(f7H3).

. Enoncer le théoreme des valeurs intermediaires
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